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 دقیقه 150آزمون:  گویی به مدت پاسخ
  سؤال 120: گویی ي قابل پاسخها تعداد کل سؤال

  

 گویی زمان پاسخ ها شمارة سؤال  تعداد سؤال نام درس گویی نوع پاسخ 

 اجباري نگاه به گذشته

 دقیقه 20 1-20 20 1زیست 

 دقیقه 15 21-30 10 1فیزیک 

 دقیقه 20 31-50 20 1شیمی 

 1ریاضی
 طراحی

 دقیقه 30 70-51 20
 آشنا

 اختیاري نگاه به آینده

 دقیقه 10 71-80 10 2زیست 

 دقیقه 15 81-90 10 2فیزیک 

 دقیقه 10 91-100 10 2شیمی 

 2ریاضی 
 طراحی

 دقیقه 30 120-101 20
 آشنا

 دقیقه 150  120 مجموع
  

 گروه مستندسازي گروه ویراستاري مسئول درس گزینشگر نام درس

 سادات هاشمی مهسا حمید راهواره فرد ن بهروزيیامیرحس ادات رفیعی سکیارش  زیست

 حسام نادري رضا محبی غلامبابک اسلامی،  مهدي شریفی مهدي شریفی فیزیک

 امیرحسین مرتضوي ---- پوریا رستگاري پویا رستگاري شیمی

 سمیه اسکندري علی مرشد، مهدي ملارمضانی محمد بحیرایی محمد بحیرایی ریاضی

 امیررضا پاشاپوریگانه  مدیر گروه

 نیا   امیررضا حکمت مسئول دفترچه

مستندسازي و مطابقت با مصوبات
 مدیر گروه: محیا اصغري

مسئول دفترچه: سمیه اسکندري    

زلیخا آزمند    حروف نگاري و صفحه آرایی

حمديحمید مناظر چاپ

 
 

 گروه آزمون

چی (وقف عام)  بنیاد علمی آموزشی قلم

  14014022 تیر تیر 30 30آزمون آزمون 
 تجربی تجربی یازدهم یازدهماختصاصی اختصاصی 

مراجعه کنید. kanoon_11t@آدرس اینستاگرامی براي دریافت اخبار گروه تجربی و مطالب درسی به 
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 3: ۀصفح     تجربی یازدهماختصاصی 1402 تیر 30آزمون  -پروژة تابستان 

  )1( شناسی زیست            
 
 

 
 

کند؟ چند مورد عبارت زیر را به درستی تکمیل می -1

 » جود در این غشا  مو در معده انسان، برخلاف  HCLکننده  هاي تولید یاخته اي در یاختهغشاي  بعضی از.................«

 هیدراتی متصل شوند. توانند به ترکیبات کربو می –داخلی لایۀ  فسفولیپیدهاي –هاي سراسري  وتئینالف) پر

 لیپیدي غشا هستند. در تماس با هر دو لایه فسفو –هاي سطحی خارجی  پروتئین –هاي سراسري  ب) پروتئین

 لیپیدي خارجی هستند. سفولایۀ فسرهاي آبدوست در تماس با  –هاي سطحی داخلی  پروتئین –هاي  ج) کلسترول

 توانند در تماس با سیتوپلاسم باشند. می –هاي سراسري  پروتئین –هاي سطحی داخلی  د) پروتئین

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

 ؟است نادرستاي  یاخته کدام گزینه دربارة نوعی آغازي تک -2

 دهد. همواره بخشی از انرژي خود را به صورت گرما از دست می) 1

 پردازد. وساز می عات وراثتی خود، به تنظیم فرایندهاي سوختبه کمک اطلا) 2

 کند. در محیطی همواره در حال تغییر زندگی می) 3

 باشد که فسفر دارد. فاقد نوعی لیپید در غشاي خود می) 4

هاي بندارة داخلی راست رودة انسان است،  ههاي آن مشابه با یاخت دربارة نوعی بافت پیوندي که ظاهر یاختههاي بدن در کتاب درسی،  با توجه به شکل بافت -3

است؟ نادرستکدام عبارت 

 .گرفته باشنددر یک راستا قرار عمدتاً توانند  میهاي کلاژن  اي شفاف، رشته ) برخلاف بافت پیوندي با مادة زمینه1

 پروتئین هستند.   حاوي یهاي سطح داخلی مري، در تماس با ترکیب هاي آن همانند یاخته ) یاخته2

 اي با ظاهر بیضی دارند. ژن، هسته کننده پپسینو ترشح ۀیاختهر هاي آن برخلاف  ) یاخته3

 شود، هستۀ مرکزي دارند. هاي بافتی که سبب انقباض قلب می ) همانند یاخته4

 ..................... گوارش ..................... بلافاصله..................محل   -4

 شود. جا وارد می قبل از محلی واقع شده است که ترشحات صفرا به آن –ها    هیدرات ی کربوشیمیای –) تکمیل 1

 .در گوارش نهایی کیموس نقش داردقبل از محلی قرار دارد که  –ها  شیمیایی پروتئین –) آغاز 2

 کند. آنزیم گوارشی ترشح نمیساز  هاي پوششی غدد آن پیش بعد از قسمتی قرار دارد که یاخته –ها  شیمیایی لیپید –) تکمیل 3

 شود. اي واقع شده است که شل شدن آن موجب ایجاد ریفلاکس می قبل از بندارة ماهیچه –مکانیکی –) آغاز 4

جا شود (ند).  بهجا به منظور ورود تودة غذا از محل آغاز گوارش شیمیایی به حلق، لازم است تا ابتدا  -5

 چک به سمت پایین ) زبان کو2  گلوت به سمت بالا ) اپی1

 چک به سمت پایین گلوت و زبان کو ) اپی4  کوچک به سمت بالا و زبان) زبان 3

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
خود را بنویسید: 10گذاري چند از  هدف،)1( شناسی زیستهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

آزمون امروز چیست؟ گذاري شما براي هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 

  
 

دقیقه 20

 )1( شناسی زیست
گوارش و  (دنیاي زنده/

 جذب مواد)
تا انتهاي  1(از ابتداي فصل 

ي  ساختار و عملکرد لوله
 گوارش)

 )24تا 1هاي  صفحه(

@Tahlilazemoon
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شود؟ میخارج  ۀ جانوري و فعالدرون یک یاخت ازآن یک ذرة درشت  چند مورد مشخصۀ روشی است که طی -6

 شود.  اي انجام می هاي یاخته در پی فعالیت برخی پروتئین )الف

 شود.  می بر سطح غشاي یاخته اضافهیاخته،  خارججایی ذرة بزرگ به  جابه پس از )ب

 شود. یابی حیات، انجام می ترین سطح سازمان توسط همۀ اعضاي پایین )ج

 جایی مواد نقش دارند. ههاي غشادار در جاب کیسهریز، برخلاف انتقال فعال )د

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

کند؟ کمیل میچند مورد عبارت زیر را به درستی ت -7

 »طور حتم........................ دارد  کیسه تشکیل شده است، بههاي یک یاختۀ کبدي انسان، هر اندامکی که  با توجه به اندامک«

 یاخته، نقش   به بیرونجایی مواد  در جابه –الف) فقط از یک 

 لیپیدي یک غشاي حاوي دو لایۀ فسفو –ب) فقط از یک 

 غشاي آن با غشاي خارجی هسته، اتصال –ج) از تعدادي 

 لیپیدي، نقش وهاي پروتئینی  در ساخت مولکول –د) از تعدادي 

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

... طور حتم به،  شوند و انداران ساخته مییاخته که در ج ةدهند هاي تشکیل هاي اصلی مولکول گروه  -8

 اند. از به هم پیوستن واحدهاي ساختاري با شش اتم کربن تشکیل شده - دارند گلیسرید ترينوعیتعداد عناصر مشابهی با  - ) همه1

 اند. از یک مولکول گلیسرول و سه اسید چرب تشکیل شده - هاي جانوري وجود دارند در غشاي یاخته - ) بعضی از2

 اند. حداقل از سه نوع عنصر تشکیل شده - باشند هاي جانوري می تهمتعلق به ساختار غشاي یاخ - ) همه3

 هاي زیستی یکسان است. ها با همه مولکول آن Oو  C ،Hنسبت عناصر  - باشند داراي عنصر نیتروژن در ساختار خود می - ) بعضی از4

 در چند مورد از موارد زیر، با یکدیگر شباهت دارند؟» هسته«و » راکیزه«هاي  ساختار -9

  یاخته جانوري بر روي تولید انرژي درنقش الف) داشتن 

 ب) داشتن چهار لایه فسفولیپید در ساختار خود

 خورده چین غشاي درونیج) وجود 

 درون سیتوپلاسم هر یاخته جانوري ها آند) تعداد 

1 (4 2 (3 3 (1 4 (2 
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، درست است؟ »هاي موقت دارد خوردگی ل است و چیناي شک بخشی از لوله گوارش انسان سالم که کیسه«چند مورد، در رابطه با  -10

هاي آب در این بخش از لوله  ، مصرف مولکولهاي ترشحی خود توسط آنزیم تر هاي کوچک ها به مولکول الف) در اثر تجزیه کردن کربوهیدرات

 یابد. گوارش افزایش می

 آن در تماس مستقیم نیستند. غددهاي اصلی  ند، با یاختهاي نقش دار هایی از آن که در قلیایی کردن لایه محافظتی ژله ب) یاخته

نقش دارند.  Bباشند، در جذب ویتامین ۱۲ هاي آن که داراي اندازة بزرگتري می هایی از غده ج) یاخته

 باشند. د) تمامی موادي که در فعال کردن پپسینوژن نقش دارند، داراي خاصیت اسیدي و آنزیمی می

1 (1 2 (4 3 (2 4 (3 

بیان شده است؟  نادرستی هاي دستگاه گوارش انسان سالم و بالغ، کدام گزینه به توجه به اطلاعات داده شده درباره اندامبا  -11

(A) کند. هاي لازم براي گوارش انواع مواد را فراهم می معده قرار گرفته و آنزیم مجاورت با: اندامی که در 

(B)هاي گوارشی و نیـز بـا    گستراند تا تماسش با شیره بر گوارش مکانیکی و پیش بردن کیموس، آن را در سراسر مخاط خود می : اندامی طویل که علاوه

 هاي پوششی مخاط افزایش یابد. یاخته

(C) شود.  ز مجاورت دوازدهه با مجراي پایینی لوزالمعده یکی میآن با گذر امرتبط با : اندامی با ترشحات فاقد آنزیم که مجراي 

 هاي خود کنند.  توانند تمام انرژي حاصل از مواد غذایی را صرف فعالیت نمی (A)هاي اندام  همانند یاخته (C)هاي اندام  ) یاخته1

2(A)  کافت را ندارند.    هایی دارد که بلافاصله بعد از ترشح توانایی انجام فرآیند آب همانند معده آنزیم ) اندام 

 ترین لیپیدهاي رژیم غذایی فاقد نقش است.    در گوارش نهایی فراوان (C)) اندام 3

 شود. ها دیده می همانند بزاق دهان، مخلوطی از یون (B)) در ترشحات اندام 4

کند؟  کدام گزینه، عبارت زیر را به درستی، تکمیل می -12

 »  هایی است که داراي یاخته  ی نقش داشته و در حفرة شکمی قرارهر بافت پوششی که در جذب مواد غذایدر لولۀ گوارش، «

 سازند.   اي این بافت را می نی مادة زمینه) دارد ـ به فراوا1

 اي زیادي دارند.    ) ندارد ـ فضاي بین یاخته2

 شود.  هاي ارتجاعی مشاهده می ها رشته ) ندارد ـ در بین آن3

 کنند.  هاي پروتئینی غشاي پایه را تولید می ) دارد ـ رشته4
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کند؟  درستی کامل می ، به»شوند نمیزنده دیده هایی که در دنیاي غیر مولکول«کدام گزینه عبارت زیر را درباره  -13

 »  است که  نوعی،  جانوري، مولکول ۀدر یاخت«

 در آن امکان پیوستن دو آمینواسید مشابه به هم وجود دارد.  - یاخته ةمولکول تشکیل دهند - ) پروتئین1

 بر کربن، هیدروژن و اکسیژن، نیتروژن و گوگرد نیز دارد.   علاوه - مارپیچی مولکول داراي ساختار - ) دنا2

 باشد. نوع عنصر در تماس می 4در غشاي یاخته، با هر نوع مولکول زیستی داراي  - چربی - ) کلسترول3

 د دارد.خو  هاي کربن و هیدروژن کمتري نسبت به یکی از واحدهاي سازنده تعداد اتم - کربوهیدرات – ) مالتوز4

هاي آن، صحیح است؟  شناسی نوین و ویژگی چند مورد دربارة زیست -14

 نگري ممکن شد. الف) درك اهمیت فرایند تنفس با کل

 ب) در مهندسی ژنتیک، ژن منتقل شده باید بتواند اثرات خود را ظاهر کند. 

 شود. گرفته میهاي دیگر کمک  هاي زنده، تنها از اطلاعات رشته ج) براي شناخت ابتدایی سامانه

 شود.  زا که به دارویی خاص مقاوم است، می د) عدم رعایت اخلاق زیستی صرفاً سبب تولید عاملی بیماري

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

حرکات منظم دیواره،  در لولۀ گوارش انسان،  -15

 رار دارند.   هاي واجد اجزاي رشته مانند ق تحت تأثیر یاخته –) بعضی از 1

 هاي حلقوي را دارند. هاي انقباضی توسط ماهیچه توانایی ایجاد حلقه –) همه 2

 اند. اي و بدون انشعاب هسته هاي یک حاصل عملکرد انقباضی یاخته –) همه 3

 شوند. هاي یک در میان می در جایگاه گوارش نهایی کیموس باعث انقباض –) بعضی از 4

هاي رژیم غذایی انسان، صحیح است؟ ترین لیپید اوانکدام گزینه دربارة گوارش فر -16

 شود. تولید می اي زیاد یاخته فضاي بین با ییها ها توسط یاخته آن  ) آنزیم موثر در شروع گوارش1

 کند. ها کمک می باریک برخلاف ترکیبات صفرا به گوارش آن ة) حرکات رود2

 ها را دچار مشکل کند. تواند گوارش آن شکم می  ) اختلال در عملکرد بزرگترین اندام موجود در حفره3

 شود که محل ورود پروتئازهاي فعال پانکراس است. گوارش انجام می ها در بخشی از لوله ترین گوارش آن ) بیش4
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شوند. در این  رج میاي شکل لوله گوارش خا در فردي که رژیم غذایی نامناسب دارد، بخشی از مواد غذایی قبل از تبدیل شدن به کیموس از بخش کیسه -17

 نیستفرد ممکن 

 ببیند.   تدریج، مخاط مري آسیب اي در سمت چپ بدن، به ) در پی کاهش انقباض بنداره1

 علائم بیماري را تشدید کند. ،) سیگارکشیدن و استفاده بیش از اندازه از غذاهاي آماده2

 زیرمخاطی دچار آسیب شود. ۀدر لایتنها  ،به رودة باریککمتر نسبت  ) قسمتی از لوله گوارش به دلیل حفاظت3

 اي شکل لوله گوارش، به بهبود علائم بیماري کمک کند. هاي بخش کیسه هاي موجود در غده ترین یاخته ) کاهش فعالیت بزرگ4

شناسی، به درستی بیان شده است؟ کدام گزینه درباره علم زیست -18

 پردازد. است که به بررسی علمی جانداران و فرایندهاي زیستی میشناسی  اي از زیست ) علوم تجربی شاخه1

 هاي زیستی مانند مواد نفتی کرد. هاي فسیلی مانند الکل را جانشین سوخت توان سوخت شناسی می ) در زیست2

 ها برخلاف جلوگیري از کاهش تنوع زیستی نقش دارد. شناسی در جلوگیري از قطع درختان جنگل ) علم زیست3

 گیري باشند. طور مستقیم یا غیرمستقیم قابل مشاهده و اندازه کنیم که به زیست شناسی فقط ساختارها یا فرایندهایی را بررسی می ) در4

کند؟  درستی تکمیل می دهد، کدام گزینه عبارت زیر را به یابی حیات را نشان می اي از یک سطح از سطوح سازمان با توجه به شکل زیر که نمونه -19

 »  طور حتم به  سطحی که  «

  کند. ذخیره می  لایه مولکول دنا را درون ساختاري داراي پوششی تک -در ساخت آن نقش دارد - ترین ) کوچک1

 هاي گوناگونی است که با یکدیگر تعامل دارند. شامل جمعیت -پس از آن قرار دارد - ) چهارمین2

 هایی با شکل و عملکرد متفاوت داشته باشد. ممکن نیست یاخته -در ساخت آن نقش دارد - ترین رگ) بز3

 کنند. است که در زمان و مکان متفاوتی زندگی میاز یک گونه شامل جاندارانی  -پس از آن قرار دارد - ) سومین4

  کند، مجرا به زیر زبان تخلیه می  قی بزرگ که ترشحات خود را به کمکدر بدن انسان سالم و بالغ، هر غدة بزا -20

 باشد. اي قرار دارد که در سطح داخلی غدة بناگوشی می به طور مستقیم در تماس با ماهیچه –) یک 1

 قرار دارد. بالاییهاي پیشین فک  کوچکترین غدة بزاقی است که در پشت دندان –) چند 2

 . نقش مهمی داردآسیاب شدن ذرات غذا  در فراینداي است که  بندهداراي ترشحات چس –) یک 3

 گلوت است. اپی با بخشی ازسطح  هاي پوششی تشکیل شده و هم از یاخته –) چند 4
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 8: ۀصفح     تجربی یازدهماختصاصی 1402 تیر 30آزمون  -پروژة تابستان 

  )1( فیزیک                   
 
 

 
است؟متفاوت » تندي«بودن با کمیت » اي یا برداري نرده«بودن و هم از نظر » اصلی یا فرعی«هاي زیر هم از نظر  یک از کمیت کدام  -21

 ) نیرو4 جایی ) جابه3 ) انرژي2 ) جریان الکتریکی   1

xدر رابطه  -22 aA AB= +2 ،x جایی و  نماد کمیت جابهa  به ترتیب استنماد کمیت شتاب .A  وB تمامی [توانند باشند؟  هاي زیر می یک از کمیت کدام

 ].هستند SIها برحسب یکاي  کمیت

 نیرو –) سرعت 4 شتاب –) سرعت 3 نیرو –) زمان 2 سرعت–) زمان 1

K، رابطۀ (x)و مکان  (F)، نیرو (K)هاي انرژي جنبشی  بین کمیت -23 aF bx= + برقرار است. یکاي کمیت  SIبرحسب یکاي  2
b
a

برابر یکاي  

کدام کمیت فیزیکی است؟ 

 ) توان4 ) فشار   3 ) ثابت فنر2 ) نیرو1

گیري آن کدام است؟ گیري طول است. این وسیله چه نام دارد و دقت اندازه زیر یک وسیلۀ اندازه ابزار -24

/سنج و  ) ریز1 mm0 001  

/) کولیس و 2 mm0 001   

/سنج و  ) ریز3 mm0 003  

/) کولیس و 4 mm0 003   

باشد.  صورت زیر می متر به گیریم و اعداد گزارش شده براي آن برحسب میلی می  جسمی را با یک کولیس دیجیتال به دفعات اندازهطول  -25

/ , / , / , / , / , / , /18 48 18 66 18 76 12 44 18 60 18 50 20 36  

ترتیب از راست به چپ کدام است؟ متر به دقت کولیس دیجیتال و طول جسم بر حسب میلی

1 (/0 01  ، /18 60  2 (/0 01  ، /18 65 

3( /0 02   ، /18 60  4 (/0 02  ، /18 65 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
خود را بنویسید: 10گذاري چند از  هدف،)1( فیزیکهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
 پاسخ صحیح بدهید؟توانید  سؤال به چند سؤال می 10از هر 

 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 
  

 

دقیقه 15

 ) 1( فیزیک

گیري فیزیک و اندازه
)22تا  1هاي  صفحه(
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 9: ۀصفح   تجربی یازدهماختصاصی 1402تیر  30آزمون  -پروژة تابستان 

ر است. جرم این جسم چند گرم است؟ سی 5گندم و  480جرم جسمی  -26

)/ g4  گندم است.) 96=مثقال 1 سیر، 40=مثقال640مثقال،  1=6

1 (1/39 2 (391 3 (5/18 4 (185 

ام است؟یکاي فرعی فشار کد -27

1 (Pa 2 (kg
m.s23 (kg.m

s2  4 (N
m.s

  

برابر  Cجرم دارد. اگر چگالی مادة  B ،mg50از مایع Lµ40کند و  فضا اشغال می A ،mm380گرم از مایع  میکرو 2000 -28
Mg

m32    باشد و بخـواهیم

نشدنی هستند.) مایع مخلوط 3دهد؟ ( درستی نشان می ها را در ظرف به حجم برابر از این سه مایع را درون ظرفی بریزیم، کدام گزینه ترتیب قرارگیري مایع

1  (  2  ( 

 

 

3  (  4(   

 

اي قرار دارد که شعاع حفرة کروي با طول ضلع حفرة مکعبی  گونه اي کروي درون مکعب اول به حفرهبرابر در اختیار داریم. خارجی دو مکعب فلزي با اضلاع  -29

نصف چگالی مادة سازندة مکعب دوم باشد، جرم  ها هستند. اگر چگالی مادة سازندة مکعب اول درون مکعب دوم برابر و هر دو نصف طول ضلع بیرون مکعب

) مکعب دوم چند برابر جرم مکعب اول است؟ )π = 3  

1 (2
7

  2 (8
7

  3 (7
8

  4 (7
2

  

گرم بر لیتر شود؟ ( 850گرم الکل مخلوط کنیم تا چگالی مخلوط  کیلولیتر آب را با چند  2 -30
kg
L

= و  ρآب1
kg/
L

= 0 و از تغییر حجم  ρالکل8

ود.)نظر ش صرفدر اثر ترکیب دو مایع مخلوط 

1 (4 2 (2/4 3 (5/4 4 (8/4 

A
B 
C 

 
B
A 
C 

 
C
B 
A 

 
C
A
B 
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 بينيد؟در بين عبارات زير مينادرستچند عبارت -31

  هاي زوج بيشتر است.ليتيم با نوترونطبيعيايزوتوپ) فراوانيآ
  عنوان سوخت راكتور اتمي استفاده كرد.توان بهم ميهاي طبيعي اورانياز ايزوتوپب) 

  وژن پنج رايوايزوتوپ وجود دارد.پ) در يك نمونه طبيعي عنصر هيدر
  گويند.ت) به عناصري كه عدد اتمي يكسان ولي عدد جرمي متفاوت دارند ايزوتوپ مي

  خط طيفي پيوسته است. 4دارايدر ناحية مرئييتيملخطيطيف نشريث)
1( 1    2 (4  
3( 3    4 (2  

 ده است؟هاي زير در كدام گزينه آماي عناصر پاسخ پرسشبا توجه به جدول دوره -32

  است. …آ) مبناي چينش عناصر در يك دوره افزايش
  است؟ 8گروه در كدام دو دوره برابر باب) تفاوت عدد اتمي عناصر هم

A,BCAپ) اگر بدانيم دو عنصر جـاي …در يكA,Bتوان نتيجه گرفت دو عنصرهند بنابراين ميدتشكيل ميCB2و2با كربن تركيبي با فرمول
  دارند.

  است. …ت) عدد اتمي هشتمين عنصر دوره چهارم جدول
  26،گروه،3و 2عدد اتمي،) 2    24، دوره،3و 2عدد جرمي، )1
  26، دوره،3و 4عدد جرمي،) 4    24، دوره،4و 3،اتميعدد )3

 است؟نادرستيك از مطالب داده شدهكدام -33

  اي، يك فلز بوده كه در جدول اتمي، جرم اتمي ميانگين آن ذكر نشده است.گاه هستهنخستين عنصر توليد شده در واكنش) 1
  ي دارد.هاي برابرها و پروتونها استفاده شده است، شمار نوترونگيري جرم اتمبراي اندازهسنجهبه عنوانايزوتوپي كه از آن) 2
  موج را دارد، كمترين شكست را نيز دارد.طولبا عبور نور خورشيد از منشور پرتويي كه كمترين )3
/جرم اتمي ميانگين هيدروژن برابر با) 4 u1   است.008

 از مطالب زير درست است؟چند مورد -34

  ها بزرگتر از زمين هستند. كه فقط از عناصر گازي ساخته شده و برخي از آنمسي عبور كردندهايي از منظومة ش، از كنار سياره2و 1آ) فضاپيماهاي وويجر
  ترين عنصر نافلزي موجود در سيارة زمين درصد فراواني بيشتري نسبت به سيارة مشتري دارد.ب) فراوان
  باشند.ها آنگروهتوانند همآيند كه ميوجود ميها عناصري به ناز آها،درون ستارهتراكم شدن گازهايي ايجاد شدند كهمها طي كاهش دما وپ) سحابي
  ترين ستاره به زمين دماي بسيار بالايي داشته و انرژي توليد شده در آن ناشي از واكنش شيميايي تبديل هيدروژن به هليم است. ت) نزديك

  شود.صورت طبيعي يافت ميول تا پنجم آن، بهو همة عناصر موجود در تناوب ااستتناوب 7اي امروزي شاملث) جدول دوره
1( 1    2 (2  
3( 3    4 (4  

 )1(شيمي

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(شيميهاي درسگويي به سؤالقبل از شروع پاسخلطفاً

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1(شيمي

كيهان زادگاه الفباي
  هستي
تا انتهاي 1(از ابتداي فصل

  نشر نور و طيف نشري)
  23تا 1هايصفحه

  دقيقه20 
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 كدام گزينه درست است؟ -35

Mgدرهستهدرون و بيرونتفاوت شمار ذرات )1   كه كمترين فراواني را دارد، برابر تعداد عناصر دورة پنجم است.ايزوتوپ طبيعي
  برابر با تعداد عناصر دورة سوم است.تناوبيتك حرفي در دورة چهارم جدولنسبت تعداد عناصر دو حرفي به) 2

3 (U235شود. هاي اتمي اغلب به عنوان سوخت استفاده ميگاهترين ايزوتوپ اين عنصر طبيعي است كه در واكنشفراوان  
  دارند.نسبت به ساير عناصروجود آمدند، فراواني بيشتريت زير اتمي بهدر سيارة زمين، نخستين عناصري كه پس از مهبانگ، از ذرا) 4

 است؟نادرستاز موارد زيرچند مورد - 36

 يابدافزايش ميدر ناحية مرئيهااي، تعداد خطوط طيف نشري خطي آنافزايش تعداد پروتون در هستة عناصر جدول دورهبا . 

 A  تواند مربوط به رنگ شعلة مس باشد.مير مقابل مربوط به رنگ شعلة ليتيم باشد، موجBدر تصوياگر موج

 هـايتراكم طول موج در قسمت ،ترين عنصر سيارة مشتريدر ناحية مرئي طيف نشري خطي فراوان
 است.بيشترپرانرژي

 برابر تعداد عناصر دو حرفي رديـف ي را دارد،يتيم كه بيشترين فراوانعدد جرمي ايزوتوپ طبيعي از ل
 است. تناوبيسوم جدول

 دهد.هاي ساختگي عنصر هيدروژن را به درستي نشان ميعمر ايزوتوپنمودار مقابل نيم 

  
1( 3  
2 (1  
3( 2  
4 (4  

CHجرم -37 /ها در اين دو نمونه ماده برابريار داريم. اگر اختلاف شمار اتمرا در اختO3و4هاي برابري از دو نمونة  243 612 باشد، جـرم 10

CH 4نمونة
1 O)باشد؟ميCO2مول11چند برابر جرم ,C , H : g.mol )   116 12 1 

1( 12    2 (3  
3( 8    4 (6  

 است؟نادرستهاي زيرچند مورد از عبارت -38

  هاي يك عنصر همگي خواص شيميايي يكسان اما خواص فيزيكي متفاوت دارند.ايزوتوپآ)

Xب) اگر در يون 69 Xاز ايزوتوپتواند يكيميy7131باشد اتم10ها برابرها و الكترونتفاوت شمار نوترون3   باشد.هاي عنصر

Aهايتعداد الكترونپ) 3وB 221هاي اين دو يون برابربا هم برابرند اگر مجموع تعداد پروتونA   است. 15رببراباشد عدد اتمي
X 35Zت) عنصر Yهم17با عنصر   دوره است.هم21گروه و با عنصر

1( 4    2 (3  
3( 2    4 (1  

 هاي زير درست هستند؟چند مورد از عبارت -39

Mآ) اگر در يون فلزي 65   است.11از گروهيعنصرMباشد 7ها برابرها و نوترونتفاوت شمار پروتون2
Krب) 36Aعنصر ما قبل   گروه است. در جدول تناوبي هم52با عنصر

Mاگر در يون تك اتميپ) 75 12Mبرابرهاها و الكترون، تفاوت شمار نوترون3   گروه است.همSiباباشد عنصر

Aيهات) در اتم Zعنصر Eهمواره ،n A n  باشد.مي  
1( 1    2 (3  
3( 2    4 (4  

B

A

نه�معچمر

نهوترون تعداد
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Aتعداد الكترون -40 Aاست. اگر تعداد نوترون78برابر2هاي يون هاي موجودآن باشد، شمار نوترونهايپروتونبيشتر از تعداد50، %هاي اتم

 ).نظر بگيريد، جرم اتم را تقريبا مساوري با عدد جرمي درنماد شيميايي عنصري فرضي استA(گرم از اين يون كدام است؟50در

1(/  2412 06 10    2 (/  236 02 10  

3( /  2418 06 10    4 (/  231 505 10  

 چند عبارت از عبارات زير درست است؟ -41

  شود. براي سوخت راكتورهاي اتمي استفاده ميU238آ) از

  است. 7در مخلوط طبيعي از آن U235%انيب) فراو
  كنند چون اندازة تكنسيم مشابه يون يديد است. از تكنسيم براي تصويربرداري از غدة تيروئيد استفاده ميپ)

  ت) تنها راديوايزوتوپ ساخته شده در ايران تكنسيم است. 
داراي حداقل يك راديوايزوتوپ است. فسفرث) 

1( 1    2 (2  
3( 3    4 (4  

 چند عبارت از عبارات زير درست است؟ -42

  هيدروژن فقط يك ايزوتوپ بدون نوترون دارد.آ)
  گرم بر مول است.18ترين ايزوتوپ اكسيژن برابر بادار پايدار هيدروژن و فراوانب) جرم مولي آب با ايزوتوپ نوترون

  دارد. 2برابر باپ) ناپايدارترين ايزوتوپ طبيعي هيدروژن جرم مولي

  است. H51ت) پايدارترين راديوايزوتوپ هيدروژن
  ث) هيدروژن تنها يك راديوايزوتوپ طبيعي دارد.

1( 1    2 (2  
3( 3    4 (4  

و19و عنصر به ترتيبهاي اين دهاي اتمباشد چنانچه مجموع و اختلاف نوترونمجموع عدد اتمي دو عنصر متوالي در جدول برابر با هفده مي -43

 باشد نسبت نوترون به پروتون در عنصر سبكتر كدام است؟ 1

1( 32/1    2 (25/1  
3( 1    4 (125/1  

 زير وجود دارد؟هايچند عبارت درست در بين عبارت -44

  دهد. نهايت طول موج را به خود اختصاص ميآ) نور مرئي گستره وسيعي از بي

  توان دما و جنس ستاره را تعيين كرد.رسد امروزه ميها ميب) به كمك نوري كه از ستاره
  باشد.هاي زرد آبي نيلي و بنفش ميپ) طيف نشري خطي ليتيم شامل چهار خط طيفي به رنگ

  كند. ت) با تغيير آنيون يك نمك فلزي خطوط طيفي آن نيز تغيير مي

  شعله شمع بالاتر از دماي سشوار صنعتي است.يث) دما
1( 1    2 (2  
3( 3    4 (4  
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 است؟نادرستهاي زيرچند مورد از عبارت -45

حـاوي اطلاعـاتي ماننـد نـوع عنصـرهاي سـازنده،  2و 1سامانة خورشيدي توسط وويجـرهايشيميايي ارسال شده از برخي سياره) شناسنامه فيزيكي وآ
  ها و تركيب درصد اين مواد بود. هاي شيميايي در اتمسفر آنتركيب

  ها داشتند.هاي مشتري، زحل، اورانوس و نپتون را بدون گذر از كنار آنيت تهية شناسنامه فيزيكي و شيميايي سياره، مأمور2و 1وويجر )ب
  پيش از خروج از سامانة خورشيدي از فاصلة تقريبي هفت ميليارد كيلومتري بود.  1آخرين تصوير گرفته شده از كره زمين توسط وويجر )پ
  سمان و مشاهدة ستارگان در پي فهم نظام و قانونمندي در آسمان بوده است. انسان اوليه با نگاه به آ )ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

Xهايها و پروتونشمار نوتروناختلافاگر -46 52 Nآن چند واحد بيشتر از تعداد الكترونهايشمار نوترونواحد باشد، 4برابر2 O2هـاي گونـة 
)خواهد بود؟ O, N)8 7 

1 (4  2( 5  3( 6  4( 7  
 است؟نادرستكدام گزينه -47

1n ) در يك نمونه طبيعي ليتيم، درصد فراواني ايزوتوپي از ليتيم كه نسبت
p

  باشد. تر است، بيشتر ميدر آن بزرگ

  اني يك ايزوتوپ بيشتر باشد، پايداري آن كمتر است.هاي يك عنصر هر چه فراودر ايزوتوپ) 2

3Tc nبا اينكه ،) در عنصر نسبت
p

  اين عنصر پرتوزاست. است، اما 5/1تر ازكوچك

  توزا هستند. است، پر 5/2تر يا مساويها بزرگهايي كه نسبت عدد جرمي به عدد اتمي آن) اغلب هسته4
 ؟هستندنادرستهاي زيرموارد از عبارتدهد، كدامبا توجه به جدول زير كه موقعيت چند عنصر با نماد فرضي را نشان مي -48

   
Gآ   صر نسبتاً فراوان زمين و مشتري است. عن 8يكي از عناصر مشترك در بين) عنصر

A )ب Eفراوانعنصر   باشد. صر فراوان مشتري ميدومين عنترين عنصر در زمين و عنصر
D )پ EAونماد شيميايي عنصرهاي   تك حرفي است. Mوبرخلاف عنصرهاي
A )ت با عدد اتمي منيزيم يكسان است. Eوتفاوت عدد اتمي عنصرهاي
  ) (ب) و (ت)4  ) (ب) و (پ)3  ) (آ) و (پ)2  ) (آ) و (ب)1

Xها و نوترونشمار الكترونتفاوتاگر -49 10Xبرابر81هاي يون تك اتمي  كدام است؟باشد، اختلاف شمارة دوره و گروه عنصر

1 (10  2( 11  3( 12  4( 13  

/گرم از ايزوتوپ يك عنصر شامل 8/0 -50  2075 25 اتم از آن است اگر بدانيم اين عنصر در يازدهمين خانه دوره چهارم جدول قرار دارد در10
 نوترون وجود دارد؟مولچندبه تقريبگرم از آن 12/0

1( 055/0    2 (045/0  
3( 065/0    4 (035/0  

A  نماد فرضي عنصر D E G M
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 14: ۀصفح     تجربی یازدهماختصاصی 1402 تیر 30آزمون  -پروژة تابستان 

 طراحی - )1( ریاضی      
 
 

 
Aاگر  -51 [ , ]= −4 2 ،B [ , ]= −5 Cو  1 [ , ]= −2 )هاي زیر، بازة  یک از گزینه باشد، کدام 0 , ) ( , )−∞ − +∞5 2 دهد؟  را نشان می 

1 ((A B) C′−   2 ((A C ) B′ ′ −  3 ((B C) A−   4 ((B A) C′−  

کمتر از تعداد  20کنندگان در رشتۀ فوتبال % کند. اگر تعداد شرکت در یک کلاس، هر نفر حداقل در یکی از دو رشتۀ ورزشی فوتبال و والیبال شرکت می -52

کنند، تعداد اعضاي کلاس  اجتماع این دو گروه را کسانی تشکیل دهند که در هر دو رشته شرکت می 20چنین % بال باشد و همکنندگان در رشتۀ والی شرکت

 کنندگان در رشتۀ فوتبال است؟  چند برابر تعداد شرکت

1 (3
2

  2 (5
4

  3 (15
8

  4 (3  

 با توجه به الگوي دنبالۀ زیر، چه کسري از شکل دهم، به رنگ تیره است؟  -53

، ... 

    

    

    

    

 

، 

   

   

   

 ، 

  

  

 
، 

 

 

 )1شکل (  )2شکل (  )3شکل (  )4شکل ( 

1 (6
11

  2 (1
5

  3 (4
11

  4 (2
5

  

A)هاي  عضو است و مجموعه 20داراي  Bو  Aاجتماع دو مجموعۀ  -54 B)− و(B A)−هاي  عضو دارند. اگر از هریک از مجموعه 9و  6ترتیب  بهA  وB ،

شود. تعداد عضوهاي اجتماع دو مجموعۀ جدید کدام است؟  عضو کم می 2ها  مجموعۀ اشتراك آن عضو برداشته شود، از 5

1 (10 2 (13 3 (12 4 (11 

 ري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤالگذا هدف
خود را بنویسید: 10گذاري چند از  هدف،)1( ریاضیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 

 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
چیست؟گذاري شما براي آزمون امروز  هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 
  

 

دقیقه 30

 ) 1( ریاضی

 /مجموعه،الگو و دنباله 

 مثلثات
تا  1از ابتداي فصل  (

هاي انتهاي نسبت
 مثلثاتی)

 )35تا  1هاي  صفحه(
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چند جملۀ مثبت دارد؟ دنبالۀ حسابی  -55

1 (  2 (  3 (  4 (  

ترتیب جملات اول و سوم یک دنبالۀ حسابی باشند، جملۀ چندم دنبالۀ حسابی،  اگر جملات دوم و سوم به در دنبالۀ هندسی  -56

 نصف جملۀ پنجم دنبالۀ هندسی است؟ 

 ) هشتم4 ) هفتم3 ) ششم2 ) پنجم1

است. قدرنسبت این  315و  21ترتیب از راست به چپ برابر  رب سه جملۀ متوالی از یک دنبالۀ حسابی با قدرنسبت مثبت، بهمجموع و حاصل ض -57

 دنباله کدام است؟ 

1 (4 2 (2 3 (3 4 (1 

باشد، جملۀ ششم چند واحـد از جملـۀ پـنجم    و  است. اگر  اي به صورت  جملۀ عمومی دنباله -58

بیشتر است؟ 

1 (113 2 (89 3 (144 4 (119 

هاشور خورده است؟ در شکل زیر، چه کسري از مثلث  -59

1 (   2 (  

3 (   4 (  

ترین زاویۀ این مثلث، برابر کدام است؟  است. سینوس کوچک 1و  5، اندازة وتر و ارتفاع وارد بر آن به ترتیب الزاویۀ  در مثلث قائم -60

1(    2(  

3(    4(  
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 آشنا -) 1ریاضی (         
 

 
] هاي اشتراك بازه -61 , a)−2  و(b , )برابر  4[ , )−

2 1
3

)هاي است. اجتماع بازه  a , b)− −2 b)و  1 , a) کدام است؟  

1 (( , )−3 1  2 (( , )−
21
3

 

3 (( , )1 4  4 (( , ) { }− − −
23 1
3

 

  ؟نیستزیر نامتناهی  کدام مجموعۀ -62

1 (W Z   2 (R Q′−  

3 (Q N−   4 (N W−  

A  مرجع، مجموعۀ  اگر مجموعۀ -63 Bو  30هـاي اول عـدد    شمارنده مجموعۀ اعداد طبیعی، { k | k A}= − ∈2  باشـد، آنگـاه تعـداد اعضـاي مجموعـۀ    1

A (A B )′−   کدام است؟ 

1 (1  2 (2 

3 (4  4 (3  

Bکه طوري عضو باشد، به 10داراي  Bۀعضو و مجموع 4داراي  Aۀاگر مجموع -64 A′ A)گاه  آن ،⊇′ B) (B A)− − چند عضو دارد؟ 

 14 )2  ) صفر1

3( 6   4( 10  

شود؟  می 129 هاي سیاه برابر در چندمین شکل از الگوي غیرخطی زیر، تعداد دایره -65

1( 7 

2 (11 

3 (19 

4 (10 

 ) 1( ریاضی

 /مجموعه،الگو و دنباله 

 مثلثات
تا  1از ابتداي فصل  (

هاي انتهاي نسبت
 مثلثاتی)

 35تا  1هاي  صفحه
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دنباله چند برابر مجموع سوم این  جمله حاصل شود. مجموع سه جملۀ 12حسابی با  کنیم تا یک دنبالۀ حسابی درج می ، ده واسطۀ62و  18بین دو عدد  -66

است.) 18اول  (جملۀ دوم آن است؟ سه جملۀ

1 (69
20

  2 (23
17

 

3 (29
23

  4 (29
17

 

tهندسی،  در یک دنبالۀ -67 =1 tو  3 =2 tاست. حاصل  1 t t
A

t t t
+ +

=
+ +

21 23 25
33 35 37

کدام است؟ 

1 (( )201
3

  2 (( )121
3

 

3 (( )−121
3

  4 (( )−201
3

 

AHدر شکل زیر، -68 = CHو 8 =15 c ˆ کدام است؟ osBاست. مقدار

1( 8
15

  

2( 8
17

  

3( 15
17

  

4( 4
9

  

Aحاصل عبارت  -69 (x y) cos (x y) sin= + − −2 2 2 260 30  کدام است؟ همواره

1 (1  2 (xy 

3 ((x y )+2  ) صفر4  22

tanαواحد مربع و  24برابر  ABCدر شکل زیر، اگر مساحت مثلث  -70 =
3
4

 مربع است؟  قطر دایره باشد، مساحت دایره چند واحد ACو 

1 (π25 

2( π100 

3( π64 

4( π36 
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  )2( شناسی زیست               
 
 

 
کدام گزینه درست است؟ -71

 سیناپسی را دارد. شود، توانایی تغییر پتانسیل الکتریکی یاختۀ پس هاي عصبی وارد می ) هر ناقل عصبی که به یاخته1

 قطر جریان دارد. هاي عصبی هم ر رشتهبا سرعت یکسانی د شود، می در طول نورون هدایت ) هر پیام عصبی که2

 کند. نقطه هدایت می به دار دارد، پیام عصبی را در تمام طول خود به صورت نقطه ) هر یاختۀ عصبی که تعداد زیادي کانال دریچه3

 ي بیشتري دارد.هاي سدیم نفوذپذیر هاي عصبی قرار دارد، در حالت آرامش نسبت به یون ) هر گیرندة ناقل عصبی که در غشاي یاخته4

کدام گزینه براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟ -72

 »طور حتم  ........ که..................، بهدر......... فعالدر غشاي یک نورون حرکتی، هر مولکول پروتئینی «

 شود. ی بیرون یاخته میشدن بار الکتریک سبب مثبت –کند  در مرحلۀ صعودي دریچۀ خود را باز می –) پتانسیل عمل 1

 کند. بدون مصرف انرژي زیستی ایفاي نقش می ،ها جایی یون در جابه –به صورت اختصاصی فعالیت دارد  –) پتانسیل آرامش 2

 شود. سبب بازگشت دوبارة پتانسیل غشا به پتانسیل آرامش می –فعالیت دارد عمل فقط در مرحلۀ نزولی پتانسیل  –) پتانسیل عمل 3

 دهد. عبور میاز دریچۀ خود با فعالیت اختصاصی خود، فقط یک یون را  –فعالیت دارد  ATPبدون شکستن پیوندهاي پرانرژي  –سیل آرامش ) پتان4

هاي درون جمجمه نقش دارد؟ چند مورد مشخصۀ پردة میانی مننژ است که در حفاظت از بخش -73

 ا از یک لایه تشکیل شده است. الف) برخلاف پردة مننژ داخلی، تنه

 باشد.  هایی از جنس بافت پیوندي می ب) در دو سمت خود داراي رشته

 اي است که در دو سمت با مایع مغزي نخاعی در ارتباط است.  ج) تنها پرده

 شود. مخ وارد می هاي هر یک از لوبشیارهاي موجود در سطح مادة خاکستري به درون د) 

 فر) ص4 3) 3 2) 2 1) 1

قرار روي ما  ، در رو بهدهندة مغز گوسفند است. در شرایطی که بخش شکمی مغز روي ظرف تشریح  هاي تشکیل هر یک از موارد زیر، معرف یکی از بخش -74

دیگر دارند؟ شده، فاصلۀ کمتري از یک هاي معرفی گرفته است، کدام دو مورد نسبت به سایر بخش

 هاي حسی قرار دارد. پیام که در عقب مرکز تقویت اغلب فضاییالف) 

 ب) بخشی که مجاور بطن چهارم مغز قرار دارد و از یک سو به نخاع متصل است.

 هاي چهارگانه قرار دارد. در جلوي برجستگی ج) بخشی مجاور ساقۀ مغز که

 کنندة نوعی عامل محافظتی از مغز قرار دارد. هاي مویرگی ترشح د) بخشی که درون فضاي واجد شبکه

 »د«و » ب) «4 »ج«و  »ب) «3 »د«و » الف) «2 »ج«و » فال) «1

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
بنویسید:خود را  10گذاري چند از  هدف،)2( شناسی زیست هاي درس گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 

  
 

دقیقه 10

 ) 2( شناسی زیست

 تنظیم عصبی
تا انتهاي  1از ابتداي فصل (

 نخاع)
 )15تا  1هاي  (صفحه
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توان گفت.................. . دار.................. باشد، می کانال دریچه Aبا توجه به شکل زیر، در صورتی که بخش  -75

 در ساختار غشا باشد.هاي موجود  کربوهیدراتاي از  بخش عمدهتواند در تماس با  می 2بخش  –) سدیمی 1

 همواره بیشتر است. 4از غلظت آن در فضاي بخش  3غلظت پتاسیم فضاي بخش  –) پتاسیمی 2

 هاي کلسترول در ساختار خود باشد. هایی داراي مولکول ممکن است در قسمت 1فقط بخش  –) سدیمی 3

 شاهد باشیم.    پتاسیم را-ممکن نیست در این وضعیت بیشترین فعالیت پمپ سدیم –) پتاسیمی 4

 

فرآیندهاي مرتبط با.................. دچار اختلال شوند. ندارددیدن بخشی از ساختار مغز یک فرد بالغ که..................، امکان  در صورت آسیب -76

 به یاد آوردن بوي غذاهاي مختلف الزاماً –کند  هاي مختلف نقش ایفا می ) در یادگیري موضوع1

 تنظیم ترشح اشک –آید  ین بخش ساقۀ مغز به حساب میتر ) جلویی2

 ها ماهیچه  هماهنگی فعالیت –شود  ) در سطح پشتی بطن چهارم مشاهده می3

 تمایل به نوشیدن مایعات –شود  گر ضربان قلب در سطح بالاتر از ساقۀ مغز محسوب می ) مرکز تنظیم4

کدام مورد براي تکمیل عبارت زیر، مناسب است؟ -77

 » ممکن استسی مغز انسانی سالم و بالغ، ساختاري که بین.................. قرار گرفته است، در برر«

 .باشدقشري خاکستري و مرکزي سفیدرنگ داراي  – ها جانبی و تالاموس هاي ) بطن1

 باشد.   در احساساتی مانند ترس، خشم و لذتاصلی فاقد نقش  –  مغزي هاي ) اسبک2

 سفیدرنگ چلیپایی و مرتبط با بینایی باشد.  بخش – ي بویاییها ) لوب3

 ت نقش داشته باشد.مدت به بلندمد هکوتا حافظۀدر تبدیل  – ) هیپوتالاموس و مغز میانی4

کند؟ کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل می -78

 » انتظار است. مشاهدة ..در یک نقطه از یاختۀ عصبی، در شرایطی که «

 پذیري غشا نسبت به یون سدیم در مقایسه با پتاسیم قابل ذ بیشتر بودن نفو –باشد  ) اختلاف پتانسیل دو سوي غشا در حال نزدیک شدن به صفر می1

 سیتوپلاسم دور از    هاي مثبت با صرف انرژي به درون ورود یون –) قسمت بالاروي نمودار پتانسیل عمل در حال ثبت است 2

 پتاسیم دور از    –توسط پمپ سدیم  ADPولیدافزایش ت –شود  دار ایجاد می دریچه کانال ینوع) تغییري در وضعیت 3

 دار سدیمی قابل هاي دریچه باز شدن کانال - باشد) پتانسیل الکتریکی داخل غشا نسبت به بیرون آن مثبت   4

است؟ نادرستترین بخش از ساقۀ مغز انسان از نماي کناري، کدام مورد  هدر خصوص برجست -79

 ها دارد. تري تا تالاموس ) نسبت به مرکز اصلی تنفس در مغز، فاصلۀ کم1

 شود. هاي اصلی مغز محسوب می ) برخلاف مرکز تنظیم تشنگی، جزء یکی از بخش2

 باشد.بینایی  هاي   پیاماز مقصد گروهی تواند  از ساقه مغز، می) همانند بخشی دیگر 3

 است. به صورت انعکاسیترین بخش ساقۀ مغز، فاقد توانایی ایفاي نقش  ) برخلاف پایین4

در ارتباط با شکل مقابل چند مورد صحیح است؟ -80

  بخشI  همانندG هاي نخاعی است. مرکز برخی از انعکاس 

 بخشG گذار است. بر روي عملکرد قلب تأثیر 

  بخشF همانندG گذار است. بر روي تنفس اثر 

  بخشH گذار است. اي تأثیر هاي چند هسته بر روي عملکرد یاخته 

  دو نیمکره بخشA  باشند نمیتوسط رابط کرمینه با هم مرتبط. 

  بخشD  در حرکت نقش دارد و همانندH کند. از گوش پیام دریافت می 

 هاي  بخشB  وC اند. قش دارد، مرتبطاي که در خشم و لذت ن با سامانه 

1 (7 2 (6 3 (5 4 (4 
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  )2( فیزیک               
 
 

 
e)؟ تواند بیانگر بار الکتریکی یک جسم باشد هاي زیر می یک از گزینه کدام -81 / C)−= × 191 6 10  

1( 208 10 C−×   2 (5
9

Cµ  

3 (3 Cµ   4( 5 2/ nC  

×اگر تعداد  -82 142 1/بار جسم بزرگی  ،بدهیم qی با بار الکترون به جسم 10 برحسـب    qبـار   شـود.   برابر مقدار اولیه شده و نوع بار آن عـوض مـی    5

eاست؟ (کدام کولن  میکرو / C−= × 191 6 10( 

1 (/0 128   2 (/12 8  

3 (/0 64   4 (/6 4  

دهـیم و   با پارچـۀ ابریشـمی مـالش مـی   مینیمی را  اي و آلو هاي شیشه مینیم و نقره در اختیار داریم. گلوله چهار گلولۀ یکسان از جنس شیشه، سرب، آلو -83

ها یکسان شود. اگر این چهار گلوله را روي خط راست و در چهار    طوري که اندازة بار تمام گلوله . بهدهیم اي را با پارچۀ کتان مالش می هاي سربی و نقره   گلوله

ومی از ی ـهاي زیر برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر گوي آلومین ز گزینهیک ا نقطه که فاصلۀ هر دو نقطۀ مجاور با یکدیگر یکسان است، ثابت کنیم، در کدام

سمت راست است؟ طرف سه گوي دیگر بیشینه و به

1(  
. 

 

 

2 ( 
 

 

 

3( 
 

 

 

 

4 ( 

از بارها را برداشته و بـه   کنند. چند درصد یکی  به یکدیگر وارد میرا  F یالکتریکنیروي جاذبۀ  rهاي مساوي در فاصلۀ  اي با اندازه نقطهالکتریکی بار  دو -84

اندازة بهدیگري اضافه کنیم تا وقتی فاصلۀ بارها 
r
6

درصد کاهش یابد؟ 64الکتریکی بین دو بار کاهش یابد، نیروي 

1 (25  2 (50  3 (75   4 (20  

 رس در دفترچۀ سؤالگذاري قبل از شروع هر د هدف
خود را بنویسید: 10گذاري چند از  هدف، )2( فیزیکهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 

 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف ون قبلآزم 10چند از 
  

 

دقیقه 15

 ) 2( فیزیک

الکتریسیته ساکن
تا  1(از ابتداي فصل 

 انتهاي قانون کولن)
 )10تا  1هاي  صفحه(

 الکتریک سري تریبو
 سري انتهاي مثبت
 شیشه
سرب

 ابریشم
 مینیوم آلو

 پارچۀ کتان
 نقره

 سري انتهاي منفی
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qاند. اگر    ثابت شده rاي به شعاع  روي محیط دایره q3و  q1 ،q2اي  مطابق شکل زیر، سه بار الکتریکی نقطه -85 C= − µ−  و میدان الکتریکی برایند 3

کــولن  میکــروچنــد ترتیــب از راســت بــه چــپ    بــه q3و  q1ی از ایــن ســه بــار الکتریکــی در مرکــز دایــره صــفر باشــد، بارهــاي   ناشــ

sin)هستند؟ cos / )° = ° =53 37 0 8  

1 (4-  ،5 

2 (4  ،5-  

3 (3-  ،8 

4 (3 ،8-   

هاي الکتریکی وارد بر هر کدام از این سه  در سه نقطه روي خط راست قرار دارند و برایند نیرو q3و  q1 ،q2اي  کی نقطهسه بار الکتری ،مطابق شکل زیر -86

کولن است؟   چند میکرو q2بار الکتریکی برابر صفر است. بار 

 

1 (16
9

   2 (16
9

−  

3 (8−   4 (8  

کنیم و بارها را در    اضافه ′qرا برداریم و به بار  qدرصد از بار  20اند. اگر  در فاصلۀ معینی از یکدیگر ثابت شده ′qو  qنام  هماي  نقطه یالکتریکدو بار  -87

نسبت  یابد. درصد کاهش می 16کنند،  د میهاي قبلی ثابت کنیم، بزرگی نیرویی که دو بار به یکدیگر وار همان مکان
q
q
′

کدام است؟  

1 (5 2 (8 3 (4  4 (16 
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باشد،  Fبرابر  ،کنند به هم وارد می q2و  q1یالکتریکاند. اگر بزرگی نیروي الکتریکی که دو بار    در شکل زیر سه ذرة باردار در رئوس مربعی ثابت شده -88

است؟  F برابر چند q3برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار بزرگی

1 (2
2

   2 (2 2  

3 (2   4 (6 2  

 

Fبرابر ،کنند وارد می q3به بار  q2و  q1هاي الکتریکی که دو ذرة باردار  برایند نیروبردار مطابق شکل زیر،  -89


کولن است؟ چند میکرو q2است.

1 (1 

2 (1- 

3 (6/57- 

4 (6/57 

 

ــار الکتریکــی نقطــه -90 1طــوري کــه  قــرار دارنــد؛ بــه xyاي در صــفحۀ ســه ب 2q C= µ  ،2در مبــدأ مختصــات 4q C= µ  0در نقطــۀ 3( , )cm− و

3 16q C= − µ  6در نقطۀ 0( , )cm 4اند. بار  قرار گرفتهq  1قرار گیرد تا بـار تواند  میباشد و در کدام نقطه تواند  میچه اندازه 2q C= µ    در تعـادل

2
9باشد؟ 

29 10 N .m(k )
C

= ×

1( 4 4 2q C= µ  3در نقطۀ 2 3 2
2 2

( , )cm   2 (4 4 2q C= − µ  3در نقطۀ 2 3 2( , )cm−   

3 (4 8 2q C= − µ  3در نقطۀ 2 3 2( , )cm− − 4 (4 8 2q C= µ  3در نقطۀ 2 3 2
2 2

( , )cm− 
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چند مورد از مطالب زیر دربارة فرایند تولید دوچرخه، درست است؟ -91

 شوند.  آ) با فرآوردة برخی مواد طبیعی بدون دورریز، قطعات دوچرخه ساخته می

 آیند.  دست می شده در ساخت دوچرخه، از کرة زمین به ب) برخی مواد استفاده

 شود که گسترش صنعت خودرو، مدیون آن است. رخه از فلزي استفاده میپ) براي ساخت دوچ

 گردد. ت) با گذشت زمان، تایر دوچرخه برخلاف قطعات فولادي تجزیه شده و به طبیعت باز می

1( 1 2 (4 3 (3 4 (2 

را به درستی کامل کند؟گروه چهاردهم جدول تناوبی چند مورد از موارد داده شده جاي خالی  6تا  2درارتباط با عناصر دورة  -92

 »…در این محدوده «

است. 5/1عناصر غیرفلزي به عناصر فلزي برابر با تعداد نسبت •

گذارند  عناصري که الکترون به اشتراك میتعداد عناصري که رسانایی الکتریکی دارند به عناصري که رسانایی گرمایی دارند، بزرگتر از نسبت تعداد نسبت  •

دهند.  رون میکه الکتاست به عناصري 

اختلاف تعداد عناصري که سطح صیقلی ندارند با عناصري که رساناي گرما هستند برابر با تعداد عناصري است که چکش خوار نیستند. •

هر عنصري که رسانایی گرمایی دارد سطح صیقلی نیز دارد.•

تریکی است. و داراي رسانایی الکگذارد  خوار نیست الکترون به اشتراك می هر عنصري که چکش•

1( 2 2 (3 3 (4 4 (5 

 )2( شیمی

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
 خود را بنویسید: 10گذاري چند از  هدف، )2( شیمیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
 پاسخ صحیح بدهید؟ توانید سؤال به چند سؤال می 10از هر 

شما براي آزمون امروز چیست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف

 
 

 )2( شیمی
قدر هدایاي زمینی را 

 بدانیم
(از ابتداي فصل تا ابتداي 
 رفتار عنصرها و شعاع اتم)

 10تا  1هاي  صفحه

 دقیقه 10
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است؟ نادرستیک از موارد زیر  کدام -93

 شوند.   شود، از فراوري سنگ معدن آن ایجاد می هاي فلزي که از آن براي ساخت بدنۀ دوچرخه استفاده می ورقه) 1

 ست.توزیع غیریکنواخت منابع مختلف در بسیاري از نقاط کرة زمین، باعث پیدایش تجارت جهانی شده ا) 2

 وده است.   هاي فسیلی ب معدنی، بیشتر از سوختهاي اخیر، میزان استخراج و مصرف مواد  در سال )3

 دهد توسعۀ جوامع انسانی به کشف و شناخت مواد گره خورده است. ها از گذشته تاکنون نشان می بررسی تمدن) 4

باشد؟ می نادرست چند مورد از موارد داده شده درارتباط با عناصر دورة سوم جدول تناوبی -94

 است. 5/1حرفی برابر با  ـ نسبت تعداد عناصر فلزي با نماد دو حرفی به عناصر نافلزي با نماد تک

 گذارند بیشتر است. ـ تعداد عناصري که رسانایی الکتریکی دارند از تعداد عناصري که الکترون به اشتراك می

 ه شده است.ـ رادیوایزوتوپ یکی از عناصر این دوره در ایران ساخت

 یابد. هاي الکترونی در این دوره خصلت نافلزي افزایش می و لایه ها افزایش تعداد پروتون ـ با

 .استپر  داراي زیرلایۀ نیمهـ آرایش الکترونی تنها دو عنصر این دوره 

1( 4 2 (3 3 (2 4 (1 

مورد از موارد داده شده درست است؟در رابطه با جدول تناوبی عناصر چند  -95

گذارند. دهند؛ یکی کمتر از عناصري است که الکترون به اشتراك می دورة سوم تعداد عناصري که فقط الکترون از دست میدر •

شمار عناصر جامد همین دوره است. برابرترین خاصیت نافلزي  ترین خاصیت فلزي و اتمی با بیش عدد اتمی عنصري با بیش در تناوب سوم اختلاف•

تعداد عناصر فلزي این گروه است. با ر با رسانایی الکتریکی کم برابر تعداد عناص 14در گروه •

 شبیه فلزات و برخی شبیه نافلزات است. ها هاي آن قرار دارند و برخی ویژگی Pگازها نجیب همگی در دستۀ •

1( 1 2 (2 3 (3 4 (4 
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است؟ نادرستهاي داده شده  چند مورد از عبارت -96

 ها دانست. و الگوهاي رفتار فیزیکی و شیمیایی آن عنصرها و مواد براي یافتن روند دار رفتار توان تنها مطالعۀ هدف لم شیمی را میعالف) 

 کننده باشد. تواند در تشخیص نوع عناصر فلزي به کار رفته در یک ماده کمک ب) بررسی رنگ شعله و طیف نشري خطی یک ماده می

 اند.  اي قرار گرفته پ) عناصر فلزي در چهار دسته و عناصر شبه فلزي تنها در یک دسته از جدول دوره

 دهد تا الگوهاي رفتار عنصرها را آشکار نمایند. ها می دان اي این امکان را به شیمی ت) جدول دوره

1( 2 2 (1 3 (3 4 (4 

نسبت داد؟توان  می 14میان عناصر گروه  رو را به تغییر تقریبی چند ویژگی زیر در نمودار روبه -97

 ب) تمایل به از دست دادن الکترون الف) خاصیت فلزي

 د) رسانایی الکتریکی  هاي الکترونی ج) تعداد لایه

 هـ) شکنندگی

1( 5 2 (3 3 (4 4 (2 

... جز بههستند،  نادرستهاي زیر  همۀ عبارت -98

 ت یکسان هستند.هاي ظرفی ) همۀ عناصر یک گروه داراي شمار الکترون1

 اند. ها یعنی جرم اتمی چیده شده آن  ترین ویژگی ) عنصرها در جدول تناوبی، براساس بنیادي2

 با نسبت شمار عناصر نافلزي به کل عناصر در دورة سوم جدول تناوبی برابر است. 14فلزي در گروه  ) نسبت شمار عناصر نافلزي به شبه3

 هستند. p% عنصرها از دستۀ 50از دورة اول، بیش  4) از میان عناصر 4
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است؟ (نماد عناصر فرضی است.) نادرستباشد، عبارت کدام گزینه  اي عنصرها می دهندة بخشی از جدول دوره با توجه به جدول زیر که نشان -99

18 17 16 15 14 13 2 1 

 گروه

 دوره

 L  H   B A2 

N M  I G  E D 3 

  K J    F 4 

 جدول تناوبی دارد. سومپذیري را در دورة  ، کمترین واکنشN، بیشترین خاصیت نافلزي را در بین تمام عناصر و عنصر L) عنصر 1

 است. E، چهار تا بیشتر از این تعداد در اتم عنصر Kشدة اتم عنصر  هاي اشغال ) تعداد زیرلایه2

 اي در گسترش صنایع الکترونیک داشته است. نقش برجسته ،G) عنصري با خواص مشابه عنصر3

 عنصر از عناصر این جدول مشابه است.    6) خواص فیزیکی عنصر ژرمانیم با خواص فیزیکی 4

100- X هستند؟  نادرست Z32و 20کدام موارد از مطالب زیر، در مورد

  رساناي جریان الکتریکی هستند.آ) هر دو عنصر براق هستند و 

 دهند و قابلیت ورقه شدن دارند.  ب) هر دو عنصر بر اثر ضربه تغییر شکل می

 نصرها برابر است. هاي دو الکترونی اتم این ع پ) شمارة دورة این عنصرها با شمار زیرلایه

 ت) هر دو عنصر تمایل دارند در واکنش با نافلزها، الکترون از دست بدهند. 

 شود. دیده نمی ، عنصر نافلزيXگروه عنصر شود و در میان عناصر هم فلزي دیده می ، عناصر فلزي، نافلزي و شبهZگروه عنصر ث) در میان عناصر هم

) (آ)، (ب) و (پ)2 ) (ب)، (پ) و (ت)1

 ) (ت) و (ث)4 ) (آ)، (ت) و (ث)3
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 طراحی -)2( ریاضی    
 
 

 

)نقاط -101 )A ,1 )و  2 )B ,4 باشد، مجموع مقادیر عرض نقطه  2از مبدأ مختصات برابر  ABخط  واقع بر عمود منصف پاره Mاند. اگر فاصله نقطه  مفروض 1

M  کدام است؟

1 (1 1) 3 ) صفر2  −/2 2/   4 (12  

fضرب طول نقاط برخورد دو تابع  حاصل -102 (x) x mx m= + +2 g(x)و 23 x x m= + +2 3−/برابر 8 است. مجموع طول ایـن دو نقطـه     5

باشد؟  واندت میبرخورد کدام 

1 (1 2 (1- 3 (3  4 (3- 

yسهمی  -103 (m )x mx= − − −26 2 کدام است؟ mگذرد. حدود  فقط از ناحیۀ اول دستگاه مختصات نمی3

1 ({ }( , )− + ∞ −6 6   2 ({ }( , )+ ∞ −3 6  

3 (( , )0 3   4 (( , )3 6  

2نقاط -104 1A( , )− − ،3 2B( , 8و −( 1C( ,  Dرا نقطۀ AHو ارتفاع ACسه رأس یک مثلث هستند. اگر محل تقاطع عمودمنصف ضلع (

 کدام است؟  Dبنامیم، مجموع طول و عرض نقطۀ

1 (16 2 (5/16 3 (17  4 (5/17   

 ۀ سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچ هدف
خود را بنویسید: 10گذاري چند از  هدف،)2( ریاضیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 

 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 
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28: ۀفحص   تجربییازدهم اختصاصی 1402تیر  30آزمون  -پروژة تابستان 

1اي به مرکز دایره -105 1O( , 4از نقطۀ −( 3A( ,  کدام است؟  Aگذرد. عرض از مبدأ خط مماس بر دایره و گذرنده از نقطۀ می (

  6) 4  ) صفر   3 4) 2 3) 1

2نقاط -106 1A( a , a )− 2و + 3B( , هـاي دوم و چهـارم اسـت. قرینـۀ   دو سـر قطـري از یـک دایـره هسـتند کـه مرکـز آن روي نیمسـاز ناحیـه    (

2نقطۀ 4( ,  ط قرار دارد؟کدام خ نسبت به مرکز این دایره روي −(

1 (y x 2= −  2 (x 12 0− = 

3 (y 10 0− =  4 (x y 2 0+ + = 

xخط -107 y+ − =2 3 2 1معادلۀ یک ضلع مربع و نقطۀ 0 1A( ,  دام است؟ مختصات یک رأس آن است. مساحت مربع ک −(

1 (3
13

 2 (2
11

 3 (4
11

  4 (9
13

 

2هاي حقیقی معادلۀ مجموع ریشه -108 2 22 3 2 7 0(x x) (x x )+ − + + +  کدام است؟ =

 3) 4  -2) 3 -1) 2 ) صفر   1

yرأس سهمی  -109 ax ax= − + +− کدام است؟ aروي نیمساز ناحیۀ دوم و چهارم قرار دارد. مقدار  −

1 (6  2 (−6  3 (10   4 (−10  

@Tahlilazemoon



29: ۀفحص   تجربییازدهم اختصاصی 1402تیر  30آزمون  -پروژة تابستان 

110- B 3و  C، نقاط  2M( , 2روي خط  ( 7x y+ ABC قرار دارند. مثلث متساوي =  ـ ةسازیم کـه انـداز    را چنان می الساقین   AM ۀمیان

2برابر  ABواحد و  5 AC= ممکنطول مختصات مجموع  .اشدب A  ، کدام است؟رأس 

1 (5  2 (6 3 (5/3  4 (5  

 آشنا-) 2ریاضی (    

)Aاگر  -111 , )−1 2 ،B( , )3 )Cو 0 , )−1 2ABC BC  ۀباشند، معادلسه رأس مثلث  از ارتفاع وارد بر ضلع

کدام است؟Aرأس

1 (y x= − − 3  2( y x= − +1 

3( y x= −2  4( y x= + 3 

)Pۀ نقط -112 m , )4 )Aۀخط واصل دو نقط روي عمودمنصف پاره 11 , m)0 وB( , )6 15 m تواند باشد؟ میکدام  قرار دارد.

1 (2-  2 (2 

3 (3  4 (3-  

 ) 2( ریاضی

 هندسۀ تحلیلی و جبر
تا انتهاي  1(از ابتداي فصل 

معادلۀ درجۀ دوم و تابع 
 )2درجه 
 )18تا  1هاي  (صفحه
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30: ۀفحص   تجربییازدهم اختصاصی 1402تیر  30آزمون  -پروژة تابستان 

)A و نقطۀد -113 , )−4 )Bو  7 , )1  گذرد کدام است؟  قطري از دایره که از مبدأ مختصات می سر قطري از دایره هستند. معادلۀدو  5

1( y x+ =4 0  2( y x− =5 2 0 

3( y x− =4 0  4 (y x− =2 5 0 

x ۀدو رأس غیرمجاور یک مربع روي خط به معادل -114 y− =3 4 )Aۀقرار دارند. اگر نقط 1 , )2 رأس دیگري از مربع باشد، در این صورت مساحت  1

 مربع کدام است؟ 

1( 1
5

 2( 2
25

 3( 1
10

  4( 5
2

 

Lدو خط  فاصلۀ -115 : y x a− + =1 Lو  + : y x a− + =− −+ 2برابر  a  اگر این دو خط از ناحیۀ است. 2 کدام است؟ چهارم عبور نکنند،

1( −1  2( −4  3( −2  4 (−3 

x ۀهاي معادل ریشه βو  αاگر  -116 (m )x− + + =2 12 2 0
8

αباشند و   − β = 2 m   کدام است؟  باشد، آنگاه

   m به ازاي هیچ مقدار )4          7 )3 4 )2 3 )1
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31: ۀفحص   تجربییازدهم اختصاصی 1402تیر  30آزمون  -پروژة تابستان 

x ۀهاي حقیقی معادل اگر ریشه -117 x a− + − =2 3 2 1 a هم 0 باشد؟ تواند نمیکدام عدد زیر  علامت باشند، 

1( 1 2( /1 5  3( 2   4( 5 

x ۀهاي معادل ریشه βو  αاگر  -118 x− − + =23 4 6 }هاي کدام معادله به صورت  باشند، مجموعه جواب 0 },α − β −3 1 3  است؟  1

1( x x− − =2 2 4 0  2( x x− − =2 6 13 0 

3( x x+ − =2 6 13 0  4( x x+ − =2 2 4 0 

f ۀنمودار سهمی به معادل -119 (x) mx x m= − + + −2 2 mگذرد نمیاول و مبدأ مختصات  ۀفقط از ناحی 1  کدام است؟  . حدود

1( m >0  2( m <0 

3( m< <0  شود. یافت نمی m هیچ مقداري براي) 4  1

120- m ر یا مقادیر  زاي کدام مقدا ر نیمم تابع می به ا yدا mx ( m)x= + − +2 3 xیک در  1  ها مماس است؟نقطه به طول مثبت بر محور 

 1) فقط 4  9) فقط 3 9و  1) 2 8) 1
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